YpaBHeHNE cAepsl

Llenb NMporpaMmmei:

10.4.10 3HaTb ypaBHeHMNE cPpepbl U MPUMEHATL
ero npu pewleHnn 3agad

Llenb ypoka:

pewaTtb 3agadv Ha NpUMeHEHNe ypaBHEHUSA
cdoepbl



JKCnpecc - TECT

Ne Borpoc
/11
| | Hamaure KoOpAMHATHI LIEHTPA U PanyC
cdepsl, 3a1aHHON YpaBHEHUEM
(x-2)*H(y+3)*+2* = 25.
2 | Hamummre ypaBHenue cepsl paauyca R ¢
neHTpoM B Touke A, ecmu A(2;0; -1), R=7.
3 | IIpoBepbTe NEKUT M TOUKa A Ha chepe,
3aJaHHOM YpaBHEHUEM
(x+2)2+(y-1+(z-3)> =1, ecmu A(-2;1; 4).
4 | Touku A v B mpuHaiexar mapy.

[IpuHaiexut 1 3TOMY IIapy JH00ast TOUKa
orpeska AB?




Hanaure KOOPAUHATHI HEHTPA U Paanyc chepsbl

x> +y*+2z°+2x—-10z+22=0

Pemenue:

(x®+2x+1)—1+4+y*>+ (22— 102+ 25)—25+22 =10

(x+1D%+y*+(z+5)* =4



3agaHue no KHure

Ne 3.97
3.106



